
 

 

 

СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

СТАРОБІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

начальника міської військової адміністрації 

 

18 лютого 2026 року                                 м. Львів                                         № 25 

 

 

Про затвердження граничних сум витрат на придбання легкових 

автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів, 

придбання та утримання мобільних телефонів для Старобільської міської 

військової адміністрації за рахунок коштів міського бюджету на 2026 рік 
 

З метою забезпечення ефективного та економного використання 

бюджетних коштів Старобільської міської військової адміністрації, на 

виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2016 р. № 102 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 квітня   

2001 р. № 332» та враховуючи постанову КМУ від 4 квітня 2001 року № 332 

«Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого 

обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів державними 

органами, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок 

державного бюджету» (зі змінами),  

зобов’язую: 

 

1. Затвердити граничні суми витрат на придбання легкових автомобілів, 

меблів, іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів, придбання і 

утримання мобільних телефонів для Старобільської міської військової 

адміністрації Старобільського району Луганської області за рахунок коштів 

міського бюджету на 2026 рік (додається). 

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження начальника 

Старобільської міської військової адміністрації Старобільського району 

Луганської області від 15.01.2025 № 4 «Про затвердження граничних сум 

витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та 

устаткування, комп’ютерів, придбання і утримання мобільних телефонів для 

Старобільської міської військової адміністрації Старобільського району 

Луганської області за рахунок коштів міського бюджету». 

3. Укладати договори щодо придбання легкових автомобілів, меблів, 

іншого обладнання та устаткування, комп'ютерів, придбання і утримання 

мобільних телефонів вартість яких не перевищує граничних сум витрат, 

затверджених цим розпорядженням. 



 

4. Здійснювати витрати на придбання легкових автомобілів, придбання і 

утримання мобільних телефонів (крім легкових автомобілів спеціального 

призначення та мобільних засобів зв'язку для правоохоронних органів, 

збройних сил та інших військових формувань) за наявності бюджетних 

асигнувань на зазначені цілі у кошторисах та відсутності простроченої 

кредиторської заборгованості на останню звітну дату як за загальним, так і за 

спеціальним фондами бюджету Старобільської міської військової адміністрації 

Старобільського району Луганської області. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника 

відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера 

Старобільської міської військової адміністрації Старобільського району 

Луганської області. 

 

 

 

 

Начальник                                                                                    Яна ЛІТВІНОВА 
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